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Betreft: Erkenning van het recht op een gezond milieu

Het Parlement heeft herhaaldelijk aangedrongen op de bevordering van het recht op een gezond 
milieu. Meer in het bijzonder heeft het Parlement er bij de EU op aangedrongen mondiale erkenning 
van het recht op een veilig, schoon, gezond en duurzaam milieu te bevorderen1.

Voorts heeft het er bij de Unie op aangedrongen actie te ondernemen om het recht op een veilig en 
gezond milieu op te nemen in het Handvest van de grondrechten van de Europese Unie en artikel 37 
daarvan volledig na te leven. Het Parlement heeft ook het belang beklemtoond van nauwe 
samenwerking met landen en alle betrokken institutionele actoren om een degelijke uitvoering van 
bepalingen inzake de mensenrechten en het milieu te waarborgen2, en het heeft beklemtoond dat de 
EU het initiatief moet nemen tot de erkenning van een vergelijkbaar recht op internationaal vlak3.

1. Kan de Commissie in detail uiteenzetten welke maatregelen zij heeft genomen en voornemens is 
te nemen om de erkenning van het recht op een veilig, schoon, gezond en duurzaam milieu op 
mondiaal niveau te waarborgen?

2. Is de Commissie het ermee eens dat het niet volstaat om maatregelen op mondiaal niveau te 
nemen, maar dat ook maatregelen op Europees niveau nodig zijn?

3. Is de Commissie het met het Parlement eens dat het recht op een veilig en gezond milieu in het 
Handvest moet worden opgenomen? Zo ja, welke maatregelen is de Commissie van plan te 
nemen en welk tijdschema heeft zij hierbij voor ogen? Zo nee, waarom niet?

1 Aanbeveling van het Europees Parlement aan de Raad van 9 juni 2021 betreffende de 75e zitting van de 
Algemene Vergadering van de Verenigde Naties (Aangenomen teksten, P9_TA (2021)0278), 
https://www.europarl.europa.eu/doceo/document/TA-9-2021-0278_NL.html

2 Resolutie van het Europees Parlement van 19 mei 2021 over de gevolgen van klimaatverandering voor de 
mensenrechten en de rol die milieuactivisten in dit kader spelen (Aangenomen teksten, P9_TA(2021)0245), 
https://www.europarl.europa.eu/doceo/document/TA-9-2021-0245_NL.html

3 Resolutie van het Europees Parlement van 9 juni 2021 over de EU-biodiversiteitsstrategie voor 2030: de 
natuur terug in ons leven brengen (Aangenomen teksten, P9_TA(2021)0277), 
https://www.europarl.europa.eu/doceo/document/TA-9-2021-0277_NL.html


